
Gli originali 
"non censurati" 1/14 e I^ edizione 15/95 
  
Innanzitutto i primi 43 numeri devono essere spillati, esiste anche un 44 spillato, cioè con i 
fascicoli tenuti da punti metallici. 
- Il prezzo di copertina deve essere di lire 200 e l'autorizzazione ministeriale, che trovate nelle 
gerenze in 2a di copertina, deve essere 478 per i primi 22 numeri, 5926 dal 23 al 27, 2926 dal 28 
in poi. 
- I primi 6 numeri possono riportare in 3a di copertina la dicitura leggete o nel bellissimo: 
vanno benissimo entrambe! il numero 4 porta sicuramente Leggete in quanto la copia con Nel 
bellissimo non è mai stata reperita. 
- I primi 14 numeri devono avere vignette e dialoghi non censurati (in sostanza inalterati rispetto 
alle edizioni a striscia, per individuare vignette e dialoghi non censurati vi rimando al link apposito 
che trovate in Home Page del nostro sito. 
- Esistono versioni dall' 11 al 14 e anche numeri sotto il 10, ad esempio 3, 4 e 6, che presentano 
dialoghi parzialmente censurati o, comunque, censurati in modo diverso. Nel n. 3 possiamo trovare 
la parola Guatimozino (pagina 5 striscia 2  vignetta 1) trascritta anche senza la "o" finale 
Guatimozin e il punto interrogativo (pagina 5 striscia 2 vignetta 2) fuori dalla nuvoletta dopo la 
parola libertà  in alcune copie può essere correttamente all' interno della nuvoletta. Va da se che 
tutte queste anomalie di stampa servono solo a determinare un furbo aumento del prezzo. 
- Gli albi dal 15 al 18 devono avere le testatine datate e le pubblicità dei personaggi come 
Piccolo Ranger e Ragazzo nel Far West con lo strillo 100 pagine! 50 lire!! 
- I numeri 19, 20, 21 e 22 si distinguono per la 4a di copertina che riporta lo strillo 100 pagine! 50 
lire!!. I numeri dal 23 al 27 hanno il solo lancio 50 lire!! in 4a di copertina ma si possono trovare 
anche con "100 pagine" soprattutto i numeri 23 e 24, molto rari gli altri. Probabilmente trattasi di 
anomalie di stampa generatesi col fatto che i clichè delle copertine furono riutilizzati più volte. 
- I numeri dal 28 al 43 sono quasi sempre prima edizione se spillati. esistono versioni molto simili 
spillate che furono distribuite con il servizio arretrati e che hanno caratteristiche fisiche abbastanza 
diverse: ad esempio, sono più sottili. 
- I numeri dal 41 al 43 si possono trovare in doppia versione "classica" e pastellata. La versione 
pastellata, con colori satinati e caldi, è la più difficile da reperire perfetta. 
- I numeri dal 44 al 48 non devono avere la scritta continua a margine dell'ultima pagina ( ma qui 
ci sono pareri discordanti, alcuni collezionisti ritengono che le copie in prima edizione siano quelle 
con "continua"). In ogni caso il n. 43 spillato riporta la scritta "continua" mentre il n. 44 spillato no.  
- Dal n. 49 al n. 74 gli albi riportano la scritta "continua". MG (Marchio di Garanzia Morale): 
appare dal 24 al 32 in prima di copertina e dal 33 al 84 in seconda di copertina. Quindi tutti i 
numeri dal 44 all' 84 devono averlo e dal 44 al 74, assieme a MG, devono avere anche "continua". 
- I numeri dal 44 al 60, ad esclusione del 55 e 56 che riportano Storia del West, in 3a di copertina 
devono avere la pubblicità di Furio Almirante. 
- I numeri dal 37 al 50 presentano in 4a la pubblicità dell'albo successivo il quale non reca il 
bollino del prezzo ad eccezione del 43, 44, 47, 48, 49. 
- Il numero 89 non ha la splash page (inserita a partire dal n. 47). 
- I numeri dal 78 al 94 si possono trovare fisicamente in doppia copia: sia sottili che larghi (basta 
osservare la costola). Il n. 94 è quello più facile da trovare in questa caratteristica ma dal punto di 
vista collezionistico non vi è nessuna rilevanza. 
A margine possiamo solo aggiungere che esistono stampe con caratteristiche da prima edizione ma 
che hanno dimensioni leggermente più corte. Sono albi che in genere appartengono alla fascia 
70/94 ed anche a quella 47/53. Conserviamo un 47 prima edizione acquistato in edicola agli inizi 
degli anni settanta con dimensioni di circa 1/2 cm più corto rispetto ai comuni originali. La teoria è 
che Bonelli fece ristampare a più riprese albi della prima edizione a prescindere dalla numerazione 
cui essi appartenessero. 
Alcuni luoghi comuni vogliono le stampe spillate fascia 27/43 nella loro versione sottile come vera 
prima edizione. Rarissime da reperire, in realtà si tratta di albi ristampati con le caratteristiche 
degli originali ed immessi sul mercato attraverso il servizio arretrati e una distribuzione irregolare 
presso le edicole: le testimonianze di coloro che vennero in possesso di tali copie si contano ormai 
numerose. 
Legenda: 1/6 "leggete" o "bellissimo" in 3a, 1/10 "RFW" in 4a, 5-8-9 "testatine datate o 
parzialmente datate", 11/14 "TEX a striscia" (11 e 12 anche con "RFW" rarissimi), 15/18 "testatine 



datate", 19/22 strillo "100 pagine" in 4a, 23/27 senza strillo "100 pagine" e rari con strillo, 28/43 
aut 2926 spillati, 44/48 no continua (si MG), 49/74 continua e MG, 75/84 no continua (si MG) 
  
N° 1  LA MANO ROSSA   - senza data - aut 478 -non censurato     
II^  Copertina:    ANEDDOTI STORICI 
III^ Copertina:    NUM. SUCC.- P. RANGER E RFW  50LIRE 100PAG!  LEGGETE o 
BELLISSIMO  
IV^ Copertina:    RFW 50LIRE!! 100PAG!! 
L.200 – SPILLATO – PAGINE 162 NON NUMERATE 
MG                     assente 
CONTINUA       assente 
N.B. esiste una copia con la parola purtroppo episodio 13, striscia 15, quadretto 3, nella variante 
leggete  
  
N° 2  UNO CONTRO VENTI - senza data - aut 478 -non censurato    
II^  Copertina:    ANEDDOTI STORICI 
III^ Copertina:    NUM. SUCC.- P. RANGER E RFW  50LIRE 100PAG!  LEGGETE o 
BELLISSIMO 
IV^ Copertina:    RFW 50LIRE!! 100PAG!! 
L.200 – SPILLATO – PAGINE 162 NON NUMERATE 
MG                     assente 
CONTINUA        assente 
  
N° 3  FUORILEGGE   - senza data - aut 478 -non censurato 
II^  Copertina:    ANEDDOTI STORICI 
III^ Copertina:    NUM. SUCC.- P. RANGER E RFW  50LIRE 100PAG!  LEGGETE o 
BELLISSIMO 
IV^ Copertina:    RFW 50LIRE!! 100PAG!! 
L.200 – SPILLATO – PAGINE 162 NON NUMERATE 
MG                     assente 
CONTINUA        assente 
  
N° 4  L’EROE DEL MESSICO    - senza data - aut 478 -non censurato  
II^  Copertina:    ANEDDOTI STORICI 
III^ Copertina:    NUM. SUCC.- P. RANGER E RFW  50LIRE 100PAG!  LEGGETE 
IV^ Copertina:    RFW 50LIRE!! 100PAG!! 
L.200 – SPILLATO – PAGINE 162 NON NUMERATE 
MG                     assente 
CONTINUA        assente 
N.B. probabilmente non esiste la copia con dicitura in 3^ Nel Bellissimo..  
  
N° 5  SATANIA    - senza data - aut 478 -non censurato (testatine parzialmente datate) 
II^  Copertina:    ANEDDOTI STORICI 
III^ Copertina:    NUM. SUCC.- P. RANGER E RFW  50LIRE 100PAG!  LEGGETE o 
BELLISSIMO 
IV^ Copertina:    RFW 50LIRE!! 100PAG!! 
L.200 – SPILLATO – PAGINE 162 NON NUMERATE 
MG                       assente 
CONTINUA        assente 
 
N° 6  DOPPIO GIOCO     - senza data - aut 478 -non censurato (testatine assenti) 
II^  Copertina:    ANEDDOTI STORICI 
III^ Copertina:    NUM. SUCC.- P. RANGER E RFW  50LIRE 100PAG!  LEGGETE o 
BELLISSIMO 



IV^ Copertina:    RFW 50LIRE!! 100PAG!! 
L.200 – SPILLATO – PAGINE 162 NON NUMERATE 
MG                       assente 
CONTINUA        assente 
  
N° 7  IL PATTO DI SANGUE    - senza data - aut 478 -non censurato 
II^  Copertina:    ANEDDOTI STORICI 
III^ Copertina:    NUM. SUCC.- P. RANGER E TEX A STRISCIA 20 LIRE 
IV^ Copertina:    RFW 50LIRE!! 100PAG!! 
L.200 – SPILLATO – PAGINE 162 NON NUMERATE 
MG                      assente 
CONTINUA        assente 
N.B. pubblicato a partire dal gennaio del 1960 quando Audace diventa Araldo 
  
N° 8  DUE CONTRO CENTO    - senza data - aut 478 -non censurato (testatine datate) 
II^  Copertina:    ANEDDOTI STORICI 
III^ Copertina:    NUM. SUCC.- P. RANGER E TEX A STRISCIA 20 LIRE 
IV^ Copertina:    RFW 50LIRE!! 100PAG!! 
L.200 – SPILLATO – PAGINE 162 NON NUMERATE 
MG                       assente 
CONTINUA        assente 
  
N° 9  L’ULTIMA BATTAGLIA    - senza data - aut 478 -non censurato (testatine datate)  
II^  Copertina:    ANEDDOTI STORICI 
III^ Copertina:    NUM. SUCC.- P. RANGER E RFW  E TEX A STRISCIA 20 LIRE 
IV^ Copertina:    RFW 50LIRE!! 100PAG!! 
L.200 – SPILLATO – PAGINE 162 NON NUMERATE 
MG                       assente 
CONTINUA        assente 
  
N° 10  IL TRANELLO    - senza data - aut 478 -non censurato (testatine datate) 
II^  Copertina:    ANEDDOTI STORICI 
III^ Copertina:    NUM. SUCC.- P. RANGER E TEX A STRISCIA 20 LIRE 
IV^ Copertina:    RFW 50LIRE!! 100PAG!! 
L.200 – SPILLATO – PAGINE 162 NON NUMERATE 
MG                       assente 
CONTINUA        assente 
  
N° 11  IL SEGNO INDIANO    - senza data - aut 478 -non censurato (testatine datate) 
II^  Copertina:    ANEDDOTI STORICI e HONDO 
III^ Copertina:    NUM. SUCC.- P. RANGER E RFW  50LIRE 100PAG! 
IV^ Copertina:    TEX A STRISCIA o RFW 50LIRE!! 100PAG!! 
L.200 – SPILLATO – PAGINE 162 NON NUMERATE 
MG                       assente 
CONTINUA        assente 
 
N°12  IL FIGLIO DI TEX    - senza data - aut 478 -non censurato (testatine datate) 
II^  Copertina:    ANEDDOTI STORICI e HONDO 
III^ Copertina:    NUM. SUCC.- P. RANGER E RFW  50LIRE 100PAG! 
IV^ Copertina:   TEX A STRISCIA o RFW 50LIRE!! 100PAG!! 
L.200 – SPILLATO – PAGINE 162 NON NUMERATE 
MG                       assente 
CONTINUA        assente 



N° 13  TEX, L’INTREPIDO  - senza data - aut 478 -non censurato (testatine datate) 
II^  Copertina:    ANEDDOTI STORICI e HONDO 
III^ Copertina:    NUM. SUCC.- P. RANGER E RFW  50LIRE 100PAG! 
IV^ Copertina:   TEX A STRISCIA  
L.200 – SPILLATO – PAGINE 162 NON NUMERATE 
MG                       assente 
CONTINUA        assente 
  
N° 14 LA GOLA SEGRETA    - senza data - aut 478 -non censurato (testatine datate) 
II^  Copertina:    ANEDDOTI STORICI e HONDO 
III^ Copertina:    NUM. SUCC.- P. RANGER E RFW  50LIRE 100PAG! 
IV^ Copertina:    TEX A STRISCIA  
L.200 – SPILLATO – PAGINE 162 NON NUMERATE 
MG                      assente 
CONTINUA        assente 
  
N° 15 LA MONTAGNA MISTERIOSA    - senza data - aut 478 -non censurato (testatine datate) 
II^  Copertina:    ANEDDOTI STORICI e P. RANGER 
III^ Copertina:    NUM. SUCC.- P. RANGER E ZAGOR  50LIRE 100PAG! 
IV^ Copertina:    TEX A STRISCIA  
L.200 – SPILLATO – PAGINE 162 NON NUMERATE 
MG                       assente 
CONTINUA        assente 
  
N° 16 IL FUOCO    - senza data - aut 478  - (testatine datate) 
II^  Copertina:    ANEDDOTI STORICI e TEX A STRISCIA 
III^ Copertina:    NUM. SUCC.- P. RANGER E ZAGOR  50LIRE 100PAG! 
IV^ Copertina:    TEX A STRISCIA  
L.200 – SPILLATO – PAGINE 162 NON NUMERATE 
MG                       assente 
CONTINUA        assente 
  
N° 17 GLI SCIACALLI DEL KANSAS   - senza data - aut 478  - (testatine datate)  
II^  Copertina:    ANEDDOTI STORICI e TEX A STRISCIA 
III^ Copertina:    NUM. SUCC.- FRONTIERA E ZAGOR  50LIRE 100PAG! 
IV^ Copertina:    PICCOLO RANGER 100PAG! 50LIRE!!  
L.200 – SPILLATO – PAGINE 162 NON NUMERATE 
MG                       assente 
CONTINUA        assente 
  
N° 18 DODGE CITY   - senza data - aut 478  - (testatine datate) 
II^  Copertina:    ANEDDOTI STORICI e TEX A STRISCIA 
III^ Copertina:    NUM. SUCC.- FRONTIERA E ZAGOR  50LIRE 100PAG! 
IV^ Copertina:    PICCOLO RANGER 100PAG! 50LIRE!!  
L.200 – SPILLATO – PAGINE 162 NON NUMERATE 
MG                       assente 
CONTINUA        assente 
  
N° 19 LA FINE DI LUPO BIANCO   - senza data - aut 478  
II^  Copertina:    ANEDDOTI STORICI e TEX A STRISCIA 
III^ Copertina:    NUM. SUCC.- FRONTIERA E ZAGOR  50LIRE 100PAG! 
IV^ Copertina:    PICCOLO RANGER 100PAG! 50LIRE!!  
L.200 – SPILLATO – PAGINE 162 NON NUMERATE 



MG                       assente 
CONTINUA        assente 
  
N° 20 UN PIANO ARDITO   - senza data - aut 478   
II^  Copertina:    ANEDDOTI STORICI e TEX A STRISCIA 
III^ Copertina:    NUM. SUCC.- FRONTIERA E ZAGOR  50LIRE 100PAG! 
IV^ Copertina:    PICCOLO RANGER 100PAG! 50LIRE!!  
L.200 – SPILLATO – PAGINE 162 NON NUMERATE 
MG                       assente 
CONTINUA        assente 
  
N° 21 ALBA DI SANGUE   - senza data - aut 478   
II^  Copertina:    ANEDDOTI STORICI e TEX A STRISCIA 
III^ Copertina:    NUM. SUCC.- RFW P.RANGER E ZAGOR  50LIRE 100PAG! 
IV^ Copertina:    PICCOLO RANGER 100PAG! 50LIRE!!  
L.200 – SPILLATO – PAGINE 162 NON NUMERATE 
MG                       assente 
CONTINUA        assente 
  
N° 22 YAMPA FLAT   - senza data - aut 478   
II^  Copertina:    ANEDDOTI STORICI e TEX A STRISCIA 
III^ Copertina:    NUM. SUCC.- RFW P.RANGER ZAGOR E TEX  50LIRE 100PAG! 
IV^ Copertina:    PICCOLO RANGER 100PAG! 50LIRE!!  
L.200 – SPILLATO – PAGINE 162 NON NUMERATE 
MG                       assente 
CONTINUA        assente 
  
N° 23 PIUTES   - giugno 1962 - autorizz. 5926    
II^  Copertina:    SOMMARIO ANEDDOTI STORICI e RFW LIRE50! 
III^ Copertina:    NUM. SUCC.-  ZAGOR  50LIRE! 
IV^ Copertina:    PICCOLO RANGER 100PAG! 50LIRE!!  
L.200 – SPILLATO – PAGINE 162 NON NUMERATE 
MG                       assente 
CONTINUA        assente 
N.B. la copia con strillo 100 pagine in IV^ è contemporanea alla copia senza strillo. Dal giugno 
1962 i vari personaggi RFW, ZAGOR, P. RANGER non vengono più pubblicati con le 100 pagine, 
quindi la copia di questo numero con strillo in quarta è da considerarsi una anomalia tipografica 
generatasi sull’abbrivio della stampa dei precedenti numeri. 
  
N° 24 L’ENIGMA DEL FETICCIO   - luglio1962 - autorizz. 5926    
II^  Copertina:    SOMMARIO ANEDDOTI STORICI e RFW LIRE50! 
III^ Copertina:    NUM. SUCC.-  ZAGOR  50LIRE! 
IV^ Copertina:    PICCOLO RANGER 100PAG! 50LIRE!!  
L.200 – SPILLATO – PAGINE 162 NON NUMERATE 
MG                       presente in copertina 
CONTINUA        assente 
N.B. la copia con strillo 100 pagine in IV^ è contemporanea alla copia senza strillo. Dal giugno 
1962 i vari personaggi RFW, ZAGOR, P. RANGER non vengono più pubblicati con le 100 pagine, 
quindi la copia di questo numero con strillo in quarta è da considerarsi una anomalia tipografica 
generatasi sull’abbrivio della stampa dei precedenti numeri. 
  
N° 25 L’AGGUATO   agosto-settembre 1962 - autorizz. 5926   
II^  Copertina:    SOMMARIO ANEDDOTI STORICI e RFW LIRE50! 



III^ Copertina:    NUM. SUCC.-  ZAGOR  50LIRE! 
IV^ Copertina:    PICCOLO RANGER 50LIRE!!  
L.200 – SPILLATO – PAGINE 162 NUMERATE 
MG                       presente in copertina 
CONTINUA        assente 
N.B. la copia con strillo 100 pagine in IV^ è assai rara 
  
N° 26 FRECCE NERE   settembre-ottobre 1962 - autorizz. 5926   
II^  Copertina:    SOMMARIO ANEDDOTI STORICI e RFW LIRE50! 
III^ Copertina:    NUM. SUCC.-  ZAGOR  50LIRE! 
IV^ Copertina:    PICCOLO RANGER 50LIRE!!  
L.200 – SPILLATO – PAGINE 162 NUMERATE 
MG                       presente in copertina 
CONTINUA        assente 
N.B. la copia con strillo 100 pagine in IV^ è assai rara 
  
N° 27 ASSEDIO AL POSTO N.6   ottobre-novembre 1962 - autorizz. 5926   
II^  Copertina:    SOMMARIO ANEDDOTI STORICI e RFW LIRE50! 
III^ Copertina:    NUM. SUCC.-  ZAGOR  50LIRE! 
IV^ Copertina:    PICCOLO RANGER 50LIRE!!  
L.200 – SPILLATO – PAGINE 130 NUMERATE 
MG                       presente in copertina 
CONTINUA        assente 
  
N° 28 UN VILE ATTENTATO   novembre-dicembre 1962 - autorizz. 2926    
I^  Copertina:    SOMMARIO ANEDDOTI STORICI e RFW LIRE50! 
III^ Copertina:    NUM. SUCC.-  ZAGOR  50LIRE! 
IV^ Copertina:    PICCOLO RANGER 50LIRE!!  
L.200 – SPILLATO – PAGINE 130 NUMERATE 
MG                       presente in copertina 
CONTINUA        assente 
  
N° 29 IL COYOTE NERO   gennaio-febbraio 1963 - autorizz. 2926    
II^  Copertina:    SOMMARIO FRASI CELEBRI e RFW LIRE50! 
III^ Copertina:    NUM. SUCC.-  ZAGOR E P. RANGER 50LIRE! TEX A STRISCIA 
IV^ Copertina:    RFW 50LIRE!!  
L.200 – SPILLATO – PAGINE 130 NUMERATE 
MG                       presente in copertina 
CONTINUA        assente 
  
N° 30 OLD PAWNEE BILL   marzo-aprile 1963 - autorizz. 2926   
II^  Copertina:    SOMMARIO FRASI CELEBRI e RFW LIRE50! 
III^ Copertina:    NUM. SUCC.-  ZAGOR E P. RANGER 50LIRE! TEX A STRISCIA 
IV^ Copertina:    RFW 50LIRE!!  
L.200 – SPILLATO – PAGINE 130 NUMERATE 
MG                       presente in copertina 
CONTINUA        assente 
  
N° 31 LA MESA VERDE  maggio 1963 - autorizz. 2926    
II^  Copertina:    SOMMARIO FRASI CELEBRI e RFW LIRE50! 
III^ Copertina:    NUM. SUCC.-  ZAGOR A STRISCIA  
IV^ Copertina:    ZAGOR A STRISCIA 50LIRE  
L.200 – SPILLATO – PAGINE 130 NUMERATE 



MG                       presente in copertina 
CONTINUA        assente 
  
N° 32 LA MORTE ASPETTA NEL BUIO   giugno 1963 - autorizz. 2926   
II^  Copertina:    SOMMARIO FRASI CELEBRI e RFW LIRE50! 
III^ Copertina:    NUM. SUCC.-  ZAGOR STRISCIA  
IV^ Copertina:    ZAGOR A STRISCIA LIRE 50  
L.200 – SPILLATO – PAGINE 130 NUMERATE 
MG                       presente in copertina 
CONTINUA        assente 
  
N° 33 LA VALLE TRAGICA  luglio 1963 - autorizz. 2926    
II^  Copertina:    SOMMARIO FRASI CELEBRI  
III^ Copertina:    NUM. SUCC.-  ZAGOR E P. RANGER A STRISCIA  
IV^ Copertina:    ZAGOR A STRISCIA LIRE 50  
L.200 – SPILLATO – PAGINE 130 NUMERATE 
MG                       presente in II^ copertina 
CONTINUA        assente 
  
N° 34 SINISTRI INCONTRI  agosto 1963 - autorizz. 2926   
II^  Copertina:    SOMMARIO FRASI CELEBRI  
III^ Copertina:    NUM. SUCC.-  ZAGOR E P. RANGER A STRISCIA  
IV^ Copertina:    P. RANGER LIRE 50  
L.200 – SPILLATO – PAGINE 130 NUMERATE 
MG                       presente in II^ copertina 
CONTINUA        assente 
  
N° 35 UNA CARTA RISCHIOSA  settembre 1963 - autorizz. 2926    
II^  Copertina:    SOMMARIO FRASI CELEBRI  
III^ Copertina:    NUM. SUCC.-  ZAGOR E P. RANGER A STRISCIA  
IV^ Copertina:    ZAGOR A STRISCIA LIRE 50  
L.200 – SPILLATO – PAGINE 130 NUMERATE 
MG                       presente in II^ copertina 
CONTINUA        assente 
  
N° 36 IL VILLAGGIO FANTASMA  ottobre 1963 - autorizz. 2926   
II^  Copertina:    SOMMARIO FRASI CELEBRI  
III^ Copertina:    NUM. SUCC.-  ZAGOR TEX E P. RANGER A STRISCIA  
IV^ Copertina:    P. RANGER LIRE 50  
L.200 – SPILLATO – PAGINE 130 NUMERATE 
MG                       presente in II^ copertina 
CONTINUA        assente 
  
N° 37 FALSA ACCUSA  novembre 1963 - autorizz. 2926    
II^  Copertina:    SOMMARIO FRASI CELEBRI  
III^ Copertina:    NUM. SUCC.-  ARRETRATI 1/36  
IV^ Copertina:    COPERTINA NUM. SUCCESSIVO  è formidabile 
L.200 – SPILLATO – PAGINE 130 NUMERATE 
MG                       presente in II^ copertina 
CONTINUA        assente 
  
N° 38 SABBIE MOBILI  dicembre 1963 - autorizz. 2926   
II^  Copertina:    SOMMARIO FRASI CELEBRI  



III^ Copertina:    NUM. SUCC.-  ARRETRATI 1/37  
IV^ Copertina:    COPERTINA NUM. SUCCESSIVO  vi entusiasmerà 
L.200 – SPILLATO – PAGINE 130 NUMERATE 
MG                       presente in II^ copertina 
CONTINUA        assente 
  
N° 39 LA GOLA DELLA MORTE  gennaio 1964 - autorizz. 2926   
II^  Copertina:    SOMMARIO FRASI CELEBRI  
III^ Copertina:    NUM. SUCC.-  “ZAGOR 50 LIRE”  
IV^ Copertina:    COPERTINA NUM. SUCCESSIVO  EDICOLA NELLA LENTE 
L.200 – SPILLATO – PAGINE 130 NUMERATE 
MG                       presente in II^ copertina 
CONTINUA        assente 
  
N° 40 IL PONTE TRAGICO  febbraio 1964 - autorizz. 2926    
II^  Copertina:    SOMMARIO FRASI CELEBRI  
III^ Copertina:    NUM. SUCC.-  ZAGOR 50 LIRE 
IV^ Copertina:    COPERTINA NUM. SUCCESSIVO  EDICOLA NELLA LENTE 
L.200 – SPILLATO – PAGINE 130 NUMERATE 
MG                       presente in II^ copertina 
CONTINUA        assente 
  
N° 41 RINNEGATO  marzo 1964 - autorizz. 2926    
II^  Copertina:    SOMMARIO FRASI CELEBRI ZAGOR 50 LIRE 
III^ Copertina:    NUM. SUCC.- PUBBLICITA N. 1 TRE STELLE   
IV^ Copertina:    COPERTINA NUM. SUCCESSIVO  EDICOLA NELLA LENTE 
L.200 – SPILLATO – PAGINE 130 NUMERATE 
MG                       presente in II^ copertina 
CONTINUA        assente 
  
N° 42 INCENDIO ALLO STAR “O”  aprile 1964 - autorizz. 2926   
II^  Copertina:    SOMMARIO FRASI CELEBRI ZAGOR 50 LIRE 
III^ Copertina:    NUM. SUCC.- PUBBLICITA N. 2 TRE STELLE   
IV^ Copertina:    COPERTINA NUM. SUCCESSIVO  EDICOLA NELLA LENTE 
L.200 – SPILLATO – PAGINE 130 NUMERATE 
MG                       presente in II^ copertina 
CONTINUA        assente 
  
N° 43 LOTTA PER LA VITA  maggio 1964 - autorizz. 2926    
II^  Copertina:    SOMMARIO FRASI CELEBRI ZAGOR 50 LIRE- PUBBLICITA N. 3 TRE 
STELLE   
III^ Copertina:    NUM. SUCC.- FURIO ALMIRANTE E ZAGOR 50LIRE 
IV^ Copertina:    COPERTINA NUM. SUCCESSIVO  minicopertine 10-16-23-11
L.200 – SPILLATO – PAGINE 130 NUMERATE 
MG                       presente in II^ copertina 
CONTINUA         presente 
  
N° 44 UNA AUDACE RAPINA  giugno 1964 - autorizz. 2926 
II^  Copertina:    SOMMARIO FRASI CELEBRI ZAGOR 50 LIRE- PUBBLICITA N. 4 TRE 
STELLE   
III^ Copertina:    NUM. SUCC.- FURIO ALMIRANTE  
IV^ Copertina:    COPERTINA NUM. SUCCESSIVO  minicopertine 10-16-23-11 
L.200 – SPILLATO – PAGINE 130 NUMERATE 



MG                       presente in II^ copertina 
CONTINUA         assente 
N.B. la copia spillata è rara. Dal punto di vista collezionistico va benissimo anche la copia in 
brossura con le stesse caratteristiche. 
  
N° 45 LA VOCE MISTERIOSA  luglio1964 - autorizz. 2926   
II^  Copertina:    SOMMARIO- FRASI CELEBRI - PUBBLICITA N. 5 TRE STELLE   
III^ Copertina:    NUM. SUCC.- FURIO ALMIRANTE e ZAGOR LIRE50  
IV^ Copertina:    COPERTINA NUM. SUCCESSIVO SENZA BOLLINO PREZZO -EDICOLA 
NELLA LENTE- 
L.200 PAGINE 130 NUMERATE 
MG                       presente in II^ copertina 
CONTINUA         assente 
  
N° 46 IL SICARIO  agosto 1964 - autorizz. 2926  
II^  Copertina:    SOMMARIO- FRASI CELEBRI - PUBBLICITA N. 6 TRE STELLE   
III^ Copertina:    NUM. SUCC.- FURIO ALMIRANTE e ZAGOR LIRE50  
IV^ Copertina:    COPERTINA NUM. SUCCESSIVO SENZA BOLLINO PREZZO- EDICOLA 
NELLA LENTE- 
L.200 PAGINE 130 NUMERATE 
MG                       presente in II^ copertina 
CONTINUA         assente 
  
N° 47 LE TERRE DELL’ABISSO   settembre 1964 - autorizz. 2926 - con splash page 
II^  Copertina:    SOMMARIO- FRASI CELEBRI - PUBBLICITA N. 7 TRE STELLE   
III^ Copertina:    NUM. SUCC.- FURIO ALMIRANTE e ZAGOR LIRE50  
IV^ Copertina:    COPERTINA NUM. SUCCESSIVO  EDICOLA NELLA LENTE 
L.200 PAGINE 130 NUMERATE 
MG                       presente in II^ copertina 
CONTINUA         assente 
  
N° 48 DUELLO A LAREDO   ottobre 1964 - autorizz. 2926 - con splash page 
II^  Copertina:    SOMMARIO- FRASI CELEBRI - PUBBLICITA N. 8 TRE STELLE   
III^ Copertina:    NUM. SUCC.- FURIO ALMIRANTE e ZAGOR LIRE50  
IV^ Copertina:    COPERTINA NUM. SUCCESSIVO  EDICOLA NELLA LENTE 
L.200  PAGINE 130 NUMERATE 
MG                       presente in II^ copertina 
CONTINUA         assente 
  
N° 49 LO STREGONE   novembre 1964 - autorizz. 2926 - con splash page 
II^  Copertina:    SOMMARIO- FRASI CELEBRI - PUBBLICITA N. 10 TRE STELLE   
III^ Copertina:    NUM. SUCC.- FURIO ALMIRANTE e ZAGOR LIRE50  
IV^ Copertina:    COPERTINA NUM. SUCCESSIVO  EDICOLA NELLA LENTE 
L.200 PAGINE 130 NUMERATE 
MG                       presente in II^ copertina 
CONTINUA         presente 
N.B. il numero 48 presenta la pubblicità dell’ 8 tre stelle mentre il numero 49, che avrebbe dovuto 
presentare il 9, ha in 2° di copertina la pubblicità del 10 tre stelle. 
  
N° 50 I FIGLI DELLA NOTTE   dicembre 1964 - autorizz. 2926 - con splash page 
II^  Copertina:    SOMMARIO- FRASI CELEBRI - PUBBLICITA N. 11 TRE STELLE  
III^ Copertina:    NUM. SUCC.- FURIO ALMIRANTE e ZAGOR LIRE50  



IV^ Copertina:    COPERTINA NUM. SUCCESSIVO SENZA BOLLINO PREZZO- EDICOLA 
NELLA LENTE- 
L.200  PAGINE 130 NUMERATE 
MG                       presente in II^ copertina 
CONTINUA         presente 
  
N° 51 SANGUE NAVAJO  gennaio 1965 - autorizz. 2926 - con splash page 
II^  Copertina:    SOMMARIO- FRASI CELEBRI - PUBBLICITA N. 12 TRE STELLE  
III^ Copertina:    NUM. SUCC.- FURIO ALMIRANTE e ZAGOR LIRE50  
IV^ Copertina:    COPERTINA NUM. SUCCESSIVO  minicopertine 10-16-23-11 
L.200  PAGINE 130 NUMERATE 
MG                       presente in II^ copertina 
CONTINUA         presente 
  
N° 52 GUERRIGLIA   febbraio 1965 - autorizz. 2926 - con splash page  
II^  Copertina:    SOMMARIO- FRASI CELEBRI - PUBBLICITA N. 13 TRE STELLE   
III^ Copertina:    NUM. SUCC.- FURIO ALMIRANTE e ZAGOR LIRE50  
IV^ Copertina:    COPERTINA NUM. SUCCESSIVO  minicopertine 10-16-23-11 
L.200 PAGINE 130 NUMERATE 
MG                       presente in II^ copertina 
CONTINUA         presente 
  
N° 53 IL GRANDE RE   marzo 1965 - autorizz. 2926 - con splash page 
II^  Copertina:    SOMMARIO- FRASI CELEBRI - PUBBLICITA N. 14 TRE STELLE   
III^ Copertina:    NUM. SUCC.- FURIO ALMIRANTE e ZAGOR LIRE50  
IV^ Copertina:    COPERTINA NUM. SUCCESSIVO  minicopertine 10-16-23-11 
L.200  PAGINE 130 NUMERATE 
MG                       presente in II^ copertina 
CONTINUA         presente 
  
N° 54 IL LAGO SCARLATTO   aprile 1965 - autorizz. 2926 - con splash page 
II^  Copertina:    SOMMARIO- FRASI CELEBRI - PUBBLICITA N. 15 TRE STELLE   
III^ Copertina:    NUM. SUCC.- FURIO ALMIRANTE e ZAGOR LIRE50  
IV^ Copertina:    COPERTINA NUM. SUCCESSIVO  minicopertine 10-16-23-11 
L.200  PAGINE 130 NUMERATE 
MG                       presente in II^ copertina 
CONTINUA         presente 
  
N° 55 TRADIMENTO   maggio 1965 - autorizz. 2926 - con splash page 
II^  Copertina:    SOMMARIO- FRASI CELEBRI -    
III^ Copertina:    STORIA DEL WEST 36 PAGINE 100 LIRE  
IV^ Copertina:    COPERTINA NUM. SUCCESSIVO  minicopertine 10-16-23-11 
L.200  PAGINE 130 NUMERATE 
MG                       presente in II^ copertina 
CONTINUA         presente 
  
N° 56 LA RIVOLTA  giugno 1965 - autorizz. 2926 - con splash page 
II^  Copertina:    SOMMARIO- FRASI CELEBRI    
III^ Copertina:    STORIA DEL WEST 36 PAGINE 100 LIRE  
IV^ Copertina:    COPERTINA NUM. SUCCESSIVO  minicopertine 10-16-23-11 
L.200  PAGINE 130 NUMERATE 
MG                       presente in II^ copertina 
CONTINUA         presente 



  
N° 57 NOTTE TRAGICA   luglio 1965 - autorizz. 2926 - con splash page 
II^  Copertina:    SOMMARIO- FRASI CELEBRI    
III^ Copertina:    NUM. SUCC.- FURIO ALMIRANTE e ZAGOR LIRE 50  
IV^ Copertina:    COPERTINA NUM. SUCCESSIVO  minicopertine 10-16-23-11 
L.200  PAGINE 130 NUMERATE 
MG                       presente in II^ copertina 
CONTINUA         presente 
  
N° 58 CORSA ALLA MORTE   agosto 1965 - autorizz. 2926 - con splash page  
II^  Copertina:    SOMMARIO- FRASI CELEBRI    
III^ Copertina:    NUM. SUCC.- FURIO ALMIRANTE e ZAGOR LIRE 50  
IV^ Copertina:    COPERTINA NUM. SUCCESSIVO  minicopertine 10-16-23-11 
L.200  PAGINE 130 NUMERATE 
MG                       presente in II^ copertina 
CONTINUA         presente 
  
N° 59 DUELLO ALL’ALBA   settembre 1965 - autorizz. 2926 - con splash page 
II^  Copertina:    SOMMARIO- FRASI CELEBRI    
III^ Copertina:    FURIO ALMIRANTE e ZAGOR LIRE 50  
IV^ Copertina:    COPERTINA NUM. SUCCESSIVO  minicopertine 10-16-23-11 
L.200  PAGINE 130 NUMERATE 
MG                       presente in II^ copertina 
CONTINUA         presente 
  
N° 60 “EL REY”   ottobre 1965 - autorizz. 2926 - con splash page 
II^  Copertina:    SOMMARIO- FRASI CELEBRI    
III^ Copertina:    FURIO ALMIRANTE e ZAGOR LIRE 50  
IV^ Copertina:    COPERTINA NUM. SUCCESSIVO  minicopertine 10-16-23-11 
L.200  PAGINE 130 NUMERATE 
MG                       presente in II^ copertina 
CONTINUA         presente 
  
N° 61 MORTE NELLA NEVE   novembre 1965 - autorizz. 2926 - con splash page: G.L. Bonelli 
piccolo 
II^  Copertina:    SOMMARIO- FRASI CELEBRI    
III^ Copertina:    P. RANGER e ZAGOR LIRE 50  
IV^ Copertina:    COPERTINA NUM. SUCCESSIVO  minicopertine 10-16-23-11 
L.200  PAGINE 130 NUMERATE 
MG                       presente in II^ copertina 
CONTINUA         presente 
  
N° 62 SQUALI   DICEMBREdicembre 1965 - autorizz. 2926 - con splash page: G.L. Bonelli 
piccolo  
II^  Copertina:    SOMMARIO- FRASI CELEBRI- DIFFUSIONE TAORMINA-    
III^ Copertina:    P. RANGER e ZAGOR LIRE 50  
IV^ Copertina:    COPERTINA NUM. SUCCESSIVO  minicopertine 10-16-23-11 
L.200  PAGINE 130 NUMERATE 
MG                       presente in II^ copertina 
CONTINUA         presente 
  
N° 63 VIGILANTES   gennaio 1966 - autorizz. 2926 - con splash page 



II^  Copertina:    SOMMARIO- FRASI CELEBRI- DIFFUSIONE TAORMINA- SOLAR E 
MAGNUS L. 100   
III^ Copertina:    ZAGOR GIGANTE N. 7 e ZAGOR LIRE 50  
IV^ Copertina:    COPERTINA NUM. SUCCESSIVO  minicopertine 10-16-23-11 
L.200  PAGINE 130 NUMERATE 
MG                       presente in II^ copertina 
CONTINUA         presente 
  
N° 64 MEXICO  febbraio 1966 - autorizz. 2926 - con splash page 
II^  Copertina:    SOMMARIO- FRASI CELEBRI- DIFFUSIONE TAORMINA- SOLAR E 
MAGNUS L.100   
III^ Copertina:    ZAGOR GIGANTE N. 8 e ZAGOR LIRE 50  
IV^ Copertina:    COPERTINA NUM. SUCCESSIVO  minicopertine 10-16-23-11 
L.200  PAGINE 130 NUMERATE 
MG                       presente in II^ copertina 
CONTINUA         presente 
  
N° 65 AI FERRI CORTI   marzo 1966 - autorizz. 2926 - con splash page 
II^  Copertina:    SOMMARIO- FRASI CELEBRI- DIFFUSIONE TAORMINA- SOLAR E 
MAGNUS L.100   
III^ Copertina:    GADGET IN OMAGGIO: PORTACHIAVI TEX  
IV^ Copertina:    COPERTINA NUM. SUCCESSIVO  minicopertine 10-16-23-11 
L.200  PAGINE 130 NUMERATE 
MG                       presente in II^ copertina 
CONTINUA         presente 
  
N° 66 DRAMMA AL CIRCO   aprile 1966 - autorizz. 2926 - con splash page 
II^  Copertina:    SOMMARIO- FRASI CELEBRI- DIFFUSIONE TAORMINA- SOLAR E 
MAGNUS L.100   
III^ Copertina:    COPERTINA NUM. SUCCESSIVO  minicopertine 10-16-23-11 
IV^ Copertina:   ZAGOR GIGANTE N. 10   
L.200  PAGINE 130 NUMERATE 
MG                       presente in II^ copertina 
CONTINUA         presente 
  
N° 67 MANO GIALLA   maggio 1966 - autorizz. 2926 - con splash page 
II^  Copertina:    SOMMARIO- FRASI CELEBRI- DIFFUSIONE TAORMINA- MAGNUS L.100   
III^ Copertina:    COMUNICATO DI RINGRAZIAMENTO AI LETTORI  
IV^ Copertina:    COPERTINA NUM. SUCCESSIVO  minicopertine 10-16-23-11 
L.200  PAGINE 130 NUMERATE 
MG                       presente in II^ copertina 
CONTINUA         presente 
  
N° 68 DUELLO APACHE   giugno 1966 - autorizz. 2926 - con splash page 
II^  Copertina:    SOMMARIO- FRASI CELEBRI- DIFFUSIONE TAORMINA- MAGNUS L.100   
III^ Copertina:    COPERTINA NUM. SUCCESSIVO  minicopertine 10-16-23-11 
IV^ Copertina:   ZAGOR GIGANTE N. 12   
L.200  PAGINE 130 NUMERATE 
MG                       presente in II^ copertina 
CONTINUA         presente 
  
N° 69 PIOMBO CALDO   luglio 1966 - autorizz. 2926 - con splash page 



II^  Copertina:    SOMMARIO- DIFFUSIONE TAORMINA- ARALDO I^SERIE N 4 E TEX A 
STRISCIA   
III^ Copertina:    COPERTINA NUM. SUCCESSIVO  minicopertine 10-16-23-11 
IV^ Copertina:   ZAGOR GIGANTE N. 13   
L.200  PAGINE 130 NUMERATE 
MG                       presente in II^ copertina 
CONTINUA         presente 
  
N° 70 L’ULTIMA CARICA   agosto 1966 - autorizz. 2926 - con splash page  
II^  Copertina:    SOMMARIO-DIFFUSIONE TAORMINA- ARALDO I^SERIE N 5 E TEX A 
STRISCIA   
III^ Copertina:    COPERTINA NUM. SUCCESSIVO  minicopertine 10-16-23-11 
IV^ Copertina:   ZAGOR GIGANTE N. 14   
L.200  PAGINE 130 NUMERATE 
MG                       presente in II^ copertina 
CONTINUA         presente 
  
N° 71 PUEBLO BONITO   settembre 1966 - autorizz. 2926 - con splash page 
II^  Copertina:    SOMMARIO- FRASI CELEBRI- DIFFUSIONE TAORMINA- ARALDO 
II^SERIE N 1     
III^ Copertina:    ZAGOR GIGANTE N. 15  
IV^ Copertina:    COPERTINA NUM. SUCCESSIVO  minicopertine 10-16-23-11 
L.200  PAGINE 130 NUMERATE 
MG                       presente in II^ copertina 
CONTINUA         presente 
N.B. contiene un inserto pubblicitario dedicato al primo numero del Comandante Mark (Araldo) 
  
N° 72 NEW ORLEANS   ottobre 1966 - autorizz. 2926 - con splash page  
II^  Copertina:    SOMMARIO- FRASI CELEBRI- DIFFUSIONE TAORMINA- ARALDO 
II^SERIE N 2     
III^ Copertina:    ZAGOR GIGANTE N. 16  
IV^ Copertina:    COPERTINA NUM. SUCCESSIVO  minicopertine 10-16-23-11 
L.200  PAGINE 130 NUMERATE 
MG                       presente in II^ copertina 
CONTINUA         presente 
  
N° 73 PONY EXPRESS   novembre 1966 - autorizz. 2926 - con splash page 
II^  Copertina:    SOMMARIO- FRASI CELEBRI- DIFFUSIONE TAORMINA- ARALDO 
II^SERIE N 3     
III^ Copertina:    ZAGOR GIGANTE N. 17  
IV^ Copertina:    COPERTINA NUM. SUCCESSIVO  minicopertine 10-16-23-11 
L.200  PAGINE 130 NUMERATE 
MG                       presente in II^ copertina 
CONTINUA         presente 
  
N° 74 SANGUE SULLA PISTA   dicembre 1966 - autorizz. 2926 - con splash page 
II^  Copertina:    SOMMARIO- FRASI CELEBRI- DIFFUSIONE TAORMINA- ARALDO 
II^SERIE N 4     
III^ Copertina:    G.L. BONELLI  E A.GALLEPPINI FANNO GLI AUGURI DI NATALE AI 
LETTORI (FOTO DEGLI AUTORI)  
IV^ Copertina:    COPERTINA NUM. SUCCESSIVO  minicopertine 10-16-23-11 
L.200  PAGINE 130 NUMERATE 
MG                       presente in II^ copertina 



CONTINUA         presente 
  
N° 75 LA BUFERA   gennaio 1967 - autorizz. 2926 - con splash page 
II^  Copertina:    SOMMARIO- FRASI CELEBRI- DIFFUSIONE TAORMINA- ARALDO 
II^SERIE N 5     
III^ Copertina:    ZAGOR GIGANTE N. 19  
IV^ Copertina:    COPERTINA NUM. SUCCESSIVO  minicopertine 10-16-23-11 
L.200  PAGINE 130 NUMERATE 
MG                       presente in II^ copertina 
CONTINUA         assente 
N.B. da questo numero in poi  non apparirà più la scritta “continua” a margine della pagina 130 
  
N° 76 DESERTO BIANCO   febbraio 1967 - autorizz. 2926 - con splash page 
II^  Copertina:    SOMMARIO- FRASI CELEBRI- DIFFUSIONE TAORMINA- ARALDO 
II^SERIE N 6     
III^ Copertina:    ZAGOR GIGANTE N. 20  
IV^ Copertina:    COPERTINA NUM. SUCCESSIVO  minicopertine 10-16-23-11 
L.200  PAGINE 130 NUMERATE 
MG                       presente in II^ copertina 
CONTINUA         assente 
  
N° 77 IL TESORO DEL TEMPIO   marzo 1967 - autorizz. 2926 - con splash page 
II^  Copertina:    SOMMARIO- FRASI CELEBRI- DIFFUSIONE TAORMINA- ARALDO 
II^SERIE N 7     
III^ Copertina:    ZAGOR GIGANTE N. 21  
IV^ Copertina:    COPERTINA NUM. SUCCESSIVO  minicopertine 10-16-23-11 
L.200  PAGINE 130 NUMERATE 
MG                       presente in II^ copertina 
CONTINUA         assente 
  
N° 78 INCUBO   aprile 1967 - autorizz. 2926 - con splash page 
II^  Copertina:    SOMMARIO- FRASI CELEBRI- DIFFUSIONE TAORMINA- ARALDO 
II^SERIE N 8     
III^ Copertina:    ZAGOR GIGANTE N. 22  
IV^ Copertina:    COPERTINA NUM. SUCCESSIVO  minicopertine 10-16-23-11 
L.200  PAGINE 130 NUMERATE 
MG                       presente in II^ copertina 
CONTINUA         assente 
  
N° 79 IL DRAGO ROSSO  maggio 1967 - autorizz. 2926 - con splash page 
II^  Copertina:    SOMMARIO- FRASI CELEBRI- DIFFUSIONE TAORMINA- ARALDO 
II^SERIE N 9     
III^ Copertina:    ZAGOR GIGANTE N. 23  
IV^ Copertina:    COPERTINA NUM. SUCCESSIVO  minicopertine 10-16-23-11 
L.200  PAGINE 130 NUMERATE 
MG                       presente in II^ copertina 
CONTINUA         assente 
  
N° 80 SPETTRI   giugno 1967 - autorizz. 2926 - con splash page (con posterino allegato) 
II^  Copertina:    SOMMARIO- FRASI CELEBRI- DIFFUSIONE TAORMINA- ARALDO 
II^SERIE N 10     
III^ Copertina:    ZAGOR GIGANTE N. 24  
IV^ Copertina:    COPERTINA NUM. SUCCESSIVO  minicopertine 10-16-23-11 



L.200  PAGINE 130 NUMERATE 
MG                       presente in II^ copertina 
CONTINUA         assente 
  
N° 81 LA BANDA DEI LUPI   luglio 1967 - autorizz. 2926 - con splash page 
II^  Copertina:    SOMMARIO- FRASI CELEBRI- DIFFUSIONE TAORMINA- ARALDO 
II^SERIE N 11     
III^ Copertina:    ZAGOR GIGANTE N. 25  
IV^ Copertina:    COPERTINA NUM. SUCCESSIVO  minicopertine 10-16-23-11 
L.200  PAGINE 130 NUMERATE 
MG                       presente in II^ copertina 
CONTINUA         assente 
  
N° 82 LA SFIDA   agosto 1967 - autorizz. 2926 - con splash page 
II^  Copertina:    SOMMARIO- FRASI CELEBRI- DIFFUSIONE TAORMINA- ARALDO 
II^SERIE N 12     
III^ Copertina:    ZAGOR GIGANTE N. 26  
IV^ Copertina:    COPERTINA NUM. SUCCESSIVO  minicopertine 10-16-23-11 
L.200  PAGINE 130 NUMERATE 
MG                       presente in II^ copertina 
CONTINUA         assente 
  
N° 83 IL PASSATO DI TEX   settembre 1967 - autorizz. 2926 - con splash page 
II^  Copertina:    SOMMARIO- FRASI CELEBRI- DIFFUSIONE TAORMINA- COLLANA 
RODEO N 4     
III^ Copertina:    ZAGOR GIGANTE N. 27  
IV^ Copertina:    COPERTINA NUM. SUCCESSIVO  minicopertine 77-66-64-70 
L.200  PAGINE 130 NUMERATE 
MG                       presente in II^ copertina 
CONTINUA         assente 
  
N° 84 IL RE DEL RODEO   ottobre 1967 - autorizz. 2926 - con splash page  
II^  Copertina:    SOMMARIO- FRASI CELEBRI- DIFFUSIONE TAORMINA- COLLANA 
RODEO N 5     
III^ Copertina:    ZAGOR GIGANTE N. 28  
IV^ Copertina:    COPERTINA NUM. SUCCESSIVO  minicopertine 77-66-64-70 
L.200  PAGINE 130 NUMERATE 
MG                       presente in II^ copertina 
CONTINUA         assente 
  
N° 85 LA COSTA DEI BARBARI   novembre 1967 - autorizz. 2926 - con splash page 
II^  Copertina:    SOMMARIO- FRASI CELEBRI- DIFFUSIONE TAORMINA- COLLANA 
RODEO N 6     
III^ Copertina:    ZAGOR GIGANTE N. 29  
IV^ Copertina:    COPERTINA NUM. SUCCESSIVO  minicopertine 77-66-64-70 
L.200  PAGINE 130 NUMERATE 
MG                       assente 
CONTINUA         assente 
  
N° 86 RIO VERDE   dicembre 1967 - autorizz. 2926 - con splash page 
II^  Copertina:    SOMMARIO- FRASI CELEBRI- DIFFUSIONE TAORMINA- COLLANA 
RODEO N 7     
III^ Copertina:    ZAGOR GIGANTE N. 30  



IV^ Copertina:    COPERTINA NUM. SUCCESSIVO  minicopertine 77-66-64-70 
L.200  PAGINE 130 NUMERATE 
MG                       assente 
CONTINUA         assente 
  
N° 87 YUMA   gennaio 1968 - autorizz. 2926 - con splash page 
II^  Copertina:    SOMMARIO- FRASI CELEBRI- DIFFUSIONE TAORMINA- COLLANA 
RODEO N 8     
III^ Copertina:    ZAGOR GIGANTE N. 31  
IV^ Copertina:    COPERTINA NUM. SUCCESSIVO  minicopertine 77-66-64-70 
L.200  PAGINE 130 NUMERATE 
MG                       assente 
CONTINUA         assente 
  
N° 88 GLI SPIETATI   febbraio 1968 - autorizz. 2926 - con splash page 
II^  Copertina:    SOMMARIO- FRASI CELEBRI- DIFFUSIONE TAORMINA- COLLANA 
RODEO N 9     
III^ Copertina:    ZAGOR GIGANTE N. 32  
IV^ Copertina:    COPERTINA NUM. SUCCESSIVO  minicopertine 77-66-64-70 
L.200  PAGINE 130 NUMERATE 
MG                       assente 
CONTINUA         assente 
  
N° 89 MORTE DI UN SOLDATO   marzo 1968 - autorizz. 2926 - senza splash page 
II^  Copertina:    SOMMARIO- FRASI CELEBRI- DIFFUSIONE TAORMINA- COLLANA 
RODEO N 10     
III^ Copertina:    ZAGOR GIGANTE N. 33  
IV^ Copertina:    COPERTINA NUM. SUCCESSIVO  minicopertine 77-66-64-70 
L.200  PAGINE 130 NUMERATE 
MG                       assente 
CONTINUA         assente 
N.B. l’avventura in questo numero gode di una pagina in più in quanto è assente la splash page 
  
N° 90 FUGA NELLA NOTTE   aprile 1968 - autorizz. 2926 - con splash page  
II^  Copertina:    SOMMARIO- FRASI CELEBRI- DIFFUSIONE TAORMINA- COLLANA 
RODEO N 11     
III^ Copertina:    ZAGOR GIGANTE N. 34  
IV^ Copertina:    COPERTINA NUM. SUCCESSIVO  minicopertine 77-66-64-70 
L.200  PAGINE 130 NUMERATE 
MG                       assente 
CONTINUA         assente 
  
N° 91 VENDETTA INDIANA   maggio 1968 - autorizz. 2926 - con splash page 
II^  Copertina:    SOMMARIO- FRASI CELEBRI- DIFFUSIONE TAORMINA- COLLANA 
RODEO N 12     
III^ Copertina:    ZAGOR GIGANTE N. 35  
IV^ Copertina:    COPERTINA NUM. SUCCESSIVO  minicopertine 77-66-64-70 
L.200  PAGINE 130 NUMERATE 
MG                       assente 
CONTINUA         assente 
  
N° 92 GIUSTIZIA   giugno 1968 - autorizz. 2926 - con splash page  



II^  Copertina:    SOMMARIO- FRASI CELEBRI- DIFFUSIONE TAORMINA- COLLANA 
RODEO N 13     
III^ Copertina:    ZAGOR GIGANTE N. 36  
IV^ Copertina:    COPERTINA NUM. SUCCESSIVO  minicopertine 77-66-64-70 
L.200  PAGINE 130 NUMERATE 
MG                       assente 
CONTINUA         assente 
  
N° 93 TERRORE SULLA SAVANA   luglio 1968 - autorizz. 2926 - con splash page 
II^  Copertina:    SOMMARIO- FRASI CELEBRI- DIFFUSIONE TAORMINA- COLLANA 
RODEO N 14-COMUNICATO REDAZIONE    
III^ Copertina:    ZAGOR GIGANTE N. 37  
IV^ Copertina:    COPERTINA NUM. SUCCESSIVO  minicopertine 77-66-64-70 
L.200  PAGINE 114 NUMERATE 
MG                       assente 
CONTINUA         assente 
  
N° 94 BLACK BARON   agosto 1968 - autorizz. 2926 - con splash page 
II^  Copertina:    SOMMARIO- FRASI CELEBRI- DIFFUSIONE TAORMINA- COLLANA 
RODEO N 15     
III^ Copertina:    ZAGOR GIGANTE N. 38  
IV^ Copertina:    COPERTINA NUM. SUCCESSIVO  minicopertine 77-66-64-70 
L.200  PAGINE 114 NUMERATE 
MG                       assente 
CONTINUA         assente 
  
N° 95 LA CAROVANA DELL’ORO   settembre 1968 - autorizz. 2926 - con splash page  
II^  Copertina:    SOMMARIO- FRASI CELEBRI- DIFFUSIONE TAORMINA- COLLANA 
RODEO N 17     
III^ Copertina:    COPERTINA NUM. SUCCESSIVO  minicopertine 77-66-64-70    
IV^ Copertina:    LANCIO DEL N. 100 A COLORI  
L.200  PAGINE 114 NUMERATE 
MG                       assente 
CONTINUA         assente 
  
  
   

N.B. le ultime storie ristampate in f.to gigante sono state pubblicate stravolgendo la 
cronologia delle serie a striscia. Ad esempio, Vendetta indiana precede Giustizia nel 
f.to gigante ma non è così nelle serie a striscia dove l'ordine è invertito. Anche La 
carovana dell'oro in realtà è pubblicata prima di Black Baron nelle serie a striscia.  

A partire dal numero 96 le storie inedite del personaggio si svilupperanno esclusivamente 
sul f.to gigante. Tutti gli albi sopra elencati possono considerarsi a tutti gli effetti ristampe 
in quanto contengono precedenti episodi delle serie a striscia. Per l'identificazione degli 
originali basta ora seguire il prezzo: L. 200 (SINO AL 116) L. 250 (DAL 117 AL 160) L. 300 
(DAL 161 AL 167) L. 350 (DAL 168 AL 202) 

 


